
学校評価に関する
アンケート
（保護者）

1学期末ＰＴＡ時に、保護者の皆様に学校評価に
関するアンケートを実施しました。

評価点 ４（大変よい、大いにそう思う）

３（よい、そう思う）

２（おおむねよい、思う）

１（改善の必要がある、思わない）

ご協力ありがとうございました。結果と、対策
を報告いたします。



１ 学校の環境・安全について
評価項目

１ 敷地内の花壇等は整備され、教室や廊下は整理・整頓されている。

２ 児童生徒一人一人に対する健康・安全に対する取組が十分になされている。（環境面や経営計画での
取り組み等）

３ 非常時・災害時を想定した準備が進められている。

４ 施設設備は児童生徒の安全面に配慮されている。

５ 新型コロナウイルス感染症への対応がなされている。

【主なコメント】
◯特性、行動の特徴を共有して安全対策に努め
てほしい。口に物を入れてしまって嘔吐で済
んでいますが、窒息の危険性があるのでしっ
かり対応してもらいたい。
◯小学部の消毒液の出が微妙でした。
◯非常時・災害時を想定した準備、施設設備の
安全面については、取り組みや対応をされて
いるのかがわからないです。
◯駐車場が狭い。子どもがひとりで乗り降りす
るスペースが足りない。車を動かしている時
に近づいてくる子もおり、もう少し広くして
ほしい。雨天時も傘が広げられない。
〇手洗いや消毒など、こまめにしてくれている
と思います。
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２ 児童生徒・授業について
評価項目

１ 児童生徒は進んであいさつをしている。

２ 児童生徒は落ちついて学習している。

３ 児童生徒は意欲的に学習活動に参加している。

４ 教材・教具の工夫がなされている。

５ 児童生徒の障がいの状況に合わせた合理的配慮がなされている。

【主なコメント】
◯ほとんどしない子が多く、こちら側からして
もしないのは、障がいの状況で違うので仕方
ないと感じている。
◯それぞれです。とてもよくあいさつしてくれ
る児童もいればそうでない場合もあります。
〇難しい作業でも、やりやすい道具を考えてく
れていて良いと思いました。
〇教材・教具があまり見られない。
◯状況に応じた配慮はされていないと感じます。
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３ 教職員・学校体制について
評価項目

１ 教職員は笑顔で積極的にあいさつをしている。

２ 学校運営・学部運営は円滑に行われ、組織的な運営
がなされている。

３ 学校ホームページや情報誌等により、教育活動の情
報が発信されている。

４ 研究や授業実践の成果が地域に発信されている。

５ 関係機関・地域との連携に積極的に取り組んでいる。

【主なコメント】
◯いつも楽しく見ています。時々ですが…
◯ホームページでみるだけでその他の発信に関し
てはわからない。
◯研究や関係機関・地域との連携については、よ
く知りません。
◯教職員のあいさつについては、全くしない！！
その事に驚いています。目をそらす先生さえい
てそれでは生徒もしないのは当然だと思います。
◯あいさつについては、教職員によってバラつき
があると思います。
◯海水浴など特別な行事ははやめに知らせてほし
い。
◯ホームページなどは、見てないのでわかりませ
ん。
◯ホームページが更新された時などにお知らせが
欲しいです。
◯研究や授業実践の成果は見てないのでわかりま
せん。
◯発信されていることや取り組んでいること見え
てこないのが残念です。どのようなことをして
いるのかお知らせがあれば…と思います。
◯関係機関・地域との連携については、見ていな
いのでわかりません。
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４ その他
◯校内宿泊学習の検討をお願いしたい。
◯お友だちにけがさせてしまった時について、本人が悪いのはわかっているが、判断で
きない部分があるので、本人がけがをするのはいいが、お友だちにはけがのないよう
見守りをお願いしたいです。
◯本人だけプールに入れなかった時について、学校の方針とのことで発作にはなってい
ないのに発作になりそうだからと、プールに入れなかった。本人の気持ちを思うとせ
めて水遊びなど、他の方法で対応してもらいたかったと思います。
◯宿泊研修を再開してほしい。
◯先生方は明るく元気に率先して挨拶していくべきだと思います。PTAに行っても目を
そらす先生さえいてとても残念です！大人がしないのだから子どもがするはずがあり
ません。挨拶は人として社会人として基本だと思います。どこの職場においても同じ
です。子ども達にそれを求めるならまずは大人から先生方からそれを実践していくべ
きではないでしょうか？
◯高等部のトイレを使ってみて思ったのですが、フラットで広くてすごく使いやすい。
小・中はスリッパの履き替えや個々がせまく広くしてあげてほしいと思いました。
◯３年間同じ担任では長すぎると思います。良い意味での「緊張感」は大事だと思いま
す。
◯作業内容の取組等とても大切なことですが、社会人に向かっての意欲（働く事への関
心を持てるような）をつけさせてほしい。作業内容の取組が授業の一環として生徒が
とらえている部分が強いと思うので…。家庭もできることを取り組んでいきたいと考
えています。学校からこういう方法、話し方、持っていき方などあったら教えてほし
いです。
◯年間行事の予定表を出していただき、ありがとうございました。



評価とたくさんのコメントをありがとうございま
した。

非常時・災害時の取組、教職員のあいさつ、ホー
ムページや研究に関する発信など、２学期以降、
いただいたコメントに対して学校として、改善す
べき点は改善していきます。



アンケート結果への対策

１ 学校の環境・安全について
〇いただいたご意見を受け止め、災害の内容に応じた
避（高所避難の訓練など）、保護者の引き取り時の
在り方を検討し、保護者の皆様へ訓練の内容や対応
の仕方が伝わるよう工夫していきます。

◯現在工事中ですが、駐車場の一台分のスペースを広
げています。

２ 児童生徒・授業について
〇視覚支援の充実に本年度は取り組んでいますが、さ
らに充実するよう努めていきます。

〇一人一人に応じた教材・教具の工夫をさらに行い、
校内で工夫していることを家庭へとつなぐよう連絡
帳などを活用して伝えていくようにします。



３ 教職員・学校体制について
〇教職員の挨拶に関するご指摘については、昨年度も
あり、重く受け止めています。改善していきます。
〇ホームページによる発信、関係機関・地域との連携
についてのお知らせなど、保護者の皆様へお知らせ
する機会が不足していたと受け止めています。今後、
お知らせする方法を検討します。

宿泊学習に関するご意見もいただいていますが、県内の状
況を踏まえて検討し、別途お伝えします。

引き続き、ご理解とご協力をお願いいたします。


